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OTMEeYeHHaaA TOYKa, npexge 4eM U OHa, U BeCb -

TPpeyronbHUK BEPHYTCA B UCXOQHOE I'IOHO)KeHMe?
(n<:><m

(A) (B) (B)

28 .
.,D,p06b ﬁ XOTAT npeactaBnuTb B BUAE CyMMbl HECKOJTIbKUX npoGeM, vqyucnuTenun

KOTOpbIX paBHbl 1. [py KaKOM HaUMEHbLLIEM YUCTIe CriaraeMblX 3TO BO3MOXHO?
(A) 2 (B)3 (B)4 (Ns (0) 28

Ha nnockocTn HapucoBaHO HECKONMbKO NpsiMbIX. PSgom ¢ kaxgom npsimown
HanMcaHoO YMCro MPsSMbIX, KOTOpble ee nepecekatloT. Cpean HanMcaHHbIX Yucen
MMeeTCs He MeHee YeTbIPEX pPasfnyHbIX, ABa U3 KOTOPbIX — 3T0 6 1 7. CKomnbko
NPsSMbIX HaPUCOBaHO?

(A)9 (B) 10 (B) 13 (N 15 ([) HEBO3MOXHO onpeaennTb

B TpeyronbHuKe AnvHLI CTOPOH paBHbl @, b v ¢, a yron, nexatunin NpoTUB CTOPOHbI
b, Basoe Gorblue yrna, nexaliero NnpoTMB CTOPOHLI @. Toraa o6s3aTensHo

(A) a?+c?=b? (B) b?+bc=a? (B) c?+ab=a® () a®+ac=>b>
(O) kaxxgoe u3 cooTHoLWEHU A—I" MOXET BbITb HapyLLEHO

y P

Ha pucyHke OA4=6 cm, OB =4 cm. KakoBo MHOXecTBo Bcex B
Touek P, nexawmx B nepBoi 4eTBepTY, ,EI,J'Iﬂ KOTOPbIX
nnowanb qublpexyroanMKa PAOB paBHa 24 cm?? A4 x

y y
12 10 0
) 8 (B) (B) M s ()

O 5Xx 0] 10 X

Ha3oBEéM TpOWKy pa3nuyHbiX Yncen, BbiIOpaHHbIX U3 MHOXecTBa {1, 2, 3, 4, 5, 6},
xopouwell, eCnu HUKakas napa 4umcen u3 3Ton TPoWKu He nmeeT cymmy 7. Kons
NepeMHOXWN Yucna B KaKOoW XOpoLlen TPOoWKe, a NMOTOM CIOXWI MONyYeHHble
npounsseaeHns. Kakoe 4mcno oH nonyymn?

(A) 72 (6) 7° (B) 3° (r) 3’ (o) 6°

N3 27 onuHakoBbIX ManeHbkux KyGWUKOB cnoxunu ky6. Yepes cepefuHy ero
AvaroHanu NpoBesu MIocKOCTb, NepreHOVKYNApHY0 3Tol auaroHanu. CKonbko
MareHbKUX KyOUKOB nepecekna aTa NinockocTb?

(A) 17 (B) 18 (B) 19 (r) 20 (0) 21

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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3apgaun
MeXAyHapoaHOro KOHKypca
«KeHrypy»

15 mapTa 2012 .
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Y

3adayu, oyeHueaembie e 3 6anna

L

(B) Ha xBocTe (M) Ha cnuHe

BaBouky OTpasunu aepkanbHO OTHOCUTENbLHO NpsMon b,
a noTom nosepHynnM Ha 90° MPOTMB 4acOBOW CTPENKM
BOKPYr KOHYMKa Hoca KeHrypy (Todkm A). Mocne atoro
6aboyka okasanacb Yy KEHrypy

(A) Ha HOCY (B) Ha nane (O) B cymke

CymMma uMip ceMM3HayHoro yucna paeHa 6. Yemy paBHO npousBefeHue umdp

3TOro ymcna?

(A)O (B) 5 (B) 6 n7 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

CKOMbKO CYLLECTBYET PasnUYHbIX TPEYrofibHUKOB, Y KOTOPbIX OfHa M3 CTOPOH
paBHa 1, a aBa yrna pasHbl 40° n 70°?

(A1 (B)2 (B)3 (M4 o

CKornbKO Korneek B AeuncaHTukunopyone?
(A) 0,1 (B) 1 (B) 10 (M 100

(0) 1000

B BeHeuun Kaxabi AeHb NponcxoauT HeOGOMbLLOE HaBOAHEHUE:
BOA@ MOAHUMAETCH, oy,
a noToMm oTcTynaeT. o
Ha rpacmke noka- 50+t
3aHo M3MeHeHne 401
YpOBHs BOAObl 6 Maa 30T
2011 ropa. Ckornbko 207

101
4acos B 3TOT AeHb

A

ypoBeHb Bofbl 6bin  of 12 3 4 5\¢ 7 8/9 10111213 14 15 16 17 18 19202122 23 24 uac

Bbiwe 30 cm? 204

(A)5 (B)6 B)7 Mo (0)12

Yucno, kyb6 koToporo paBeH 201212, YMHOXMWIM Ha KBagpaTt yucna 2012". Yro
nony4nnocb?

(A) 20122 (6) 20122 (B) 20123 (") 2012°8 (1) 201288

XKyk >Kak nonsét no koopguHatHon nrockoctu. OH cTtapTyeT u3 Touku (1; 1) un
OBWXETCA TaK, YTO NpousBedeHne ero KoopamHat He MeHsaeTcd. o Kakon NuHUK
NMON3ET XyK?

(A) no npsimon
(M no runep6one

(B) no okpyxHoCTH
(O) no nomaHom NUHUK

(B) no napabone

1 9-10 knaccel



10.

1.

12

13.

14.

15.

Yacbl nexart Ha ctone uudepbnatom BBepx. MuHyTHasi cTpenka cenvac
ykasblBaeT Ha loro-BOCTOK. Yepes Ckonbko MWHYT OHa OydeT ykasbiBaTb Ha
CeBepO-BOCTOK?

(A) 15 (B) 20 (B) 30 () 40 (D) 45

Kak rmacut pycckas noroBopka, foxka Aérta noptut 6o4uky méaa. Ckonbko 6aHoK
Méaa yoacTcsl UCNOPTUTL OECSTbIO kannamu AérTs, ecnu B 6o4ke 40 6aHok, a B
noxke 200 kanenb?

(A)2 (b) 4 (B)5 (ry10 (4) 20
Mpo uncno x n3BecTHo, 4To ¥><64<x?. Torga
(A) O<x<64 (B) -8<x<4 (B) —4<x<8 ) x<-8
() Takoro uncna x He cyliecTByeT

3adayu, oyeHueaemblie 8 4 6anna
durypa Ha pucyHke obOpasoBaHa [AByMS KBagpaTamu,
TPEYronbHUKOM, NMoWaAb KOTOporo paBHa 8 cMm™, u
3aKpalleHHbIM napannenorpammoM. Yemy paBHa nnowagb
3TOro napannenorpamma?
(A) 15 om? (B) 16 cm? (B) 18 cm? () 20 om? (0) 21 om?
Mawa usyyaet HaTypasbHble Y1cna, KoTopble AenATcA Ha 72 U UMEeIoT B CBOEW

OECATUYHOM 3anucu  TOSbKO Hynn w”n eauvHnubl. Ckonbko unMcp B camoMm
MarneHbKOM U3 Takmnx ymcen?

(A)9 (B) 11 (B) 12 13 () 14

B cembe nsaTepo MyxuuH: MiBaH Cupgoposud, Cugop MeaHoeu4, Cugop lMeTpo-
Bud, Métp Cugoposuy n Métp MetpoBny. OQUH U3 HUX cerdac CMOTPUT B OKHO,
€ero otel cnuT, 6paT YMTaeT KHUTYy, a CbIHOBbS YLUMK rynsaTb. Kak 30BYT TOro, KTo
CMOTPUT B OKHO?

(A) MBaH CupgopoBuy
(M Nétp Cupoposuny

(B) Cupop NeaHoBuy
(O) Nétp Metposuny

(B) Cupop MetpoBun4

[iBe CTOpOHbI YeTbipéxyronbHuka pasBHbl 1 1 7. OgHa w3 AnaroHanew, AnvHa
KOTopow paBHa 3, AenuT ero Ha ABa paBHOOeApeHHbIX TpeyronbHuka. Yemy
paBeH NepuMeTp 3TOro YeTbIPEXYrofnbHMKa?

(A) 12 (B) 14 (B) 16 (18 (O) 20
HaTtypanbHble uicna a u b Takosbl, 4To a+b=2012. Kakoe 13 crieayoLmx
paBEHCTB BO3MOXHO MpY HEKOTOPOM HaTypanbHoM k?
(A) 29.3b =12k (B) 2¢.3b —18*
(r) 2¢.30 =72k () 29.30 = a8k

(B) 29.3b =36k
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Yncno x oTpuuatenbHo, a YWCHOo Y MONOXUTENbHO. YUTO HE MOXEeT MPOon3onTH,
€CInn X YBENNYUTb, @ Y — YMEHbLUUTB?

(A) x+y ysenuuutcs (B) X YMEHbLUMTCA (B) % YMEHbLUUTCS

(N y—-x ymeHblunTCa (O) x—y ymeHblUUTCH

Ha kakoe HaumeHbLlee YMNCMO TYMOYrofbHbIX TPEYrofbHUKOB MOXHO paspesaTb
KkBagpat?

(A) 4 (B) 5 (B) 6 n7 (O) 37O HEBO3MOXHO caenatb

Kakoe u3 ytBepxxaeHun A—I" HeBepHO?

(A) nponssegeHme NbbIX ABYX HEYETHBIX YNCEN — HEYETHOE YMCNO

(B) nponsBeneHmne nobbIX ABYX HEYETHBLIX (PYHKLMIA — HEYETHAs (PYHKUUS
(B) nponsBeaeHue nobbix ABYX YETHBIX YMcer — YETHOE YMCO

(M) nponaseaeHue nobbIX ABYX YETHBIX PYHKLMIA — YETHAA DYHKUNS

(0) Bce yTBepxaeHus A—I" BepHbI

B HekoTopbix kneTtkax Tabnuubl 10x10 noctaBneHbl KPECTUKN Tak, YTO Kaxabli

M3 HNX — €[MHCTBEHHbIA MO0 B CBOEN CTpoke, NGO B CBOEM cTonbue. Kakoe
HanbornbLLee YMCIO KPECTUKOB MOXET ObITb B Takon Tabnmue?

(A)10 (B) 15 (B) 18 (ry19 a) 99

PasHoCTb kOpHEeW KBafpaTHOro ypaBHEHUS x2+bx+c=0 — Y&THOEe uucro.
UeMy MOXeT paBHATLCA OpAMHaTa BepLUMHbI napabonel y =x%2+bx+c?
(A) -2 (B) -3 (B) -4 -5 (o) -6

3adayu, oyeHuesaemblie 8 5 6asnnoe

BuHHK-Tyx nowén B marasuH 3a mégom. LieHa ogHoro ropuioyka — 1 yHT, HO
npuv NoKynke 71 ropluioykoB (7 <100 ) nokynatens nony4yaet ckmaky 7 %. Korga
BuHHKM BepHyncs gomon, Kpuctodep PobGuH nocmoTpen Ha ero nokynky v ckasan:
«nyneHbkuii Mo muwka! Tbl yxuTpuncs 3annatutb 3a MEQ Haubonbluyo
BO3MOXHYI0 cymmy aeHer!». Ckonbko dpyHToB 3annatun BuHHu-MNyx?

(A)10  (B)15 (B)20 (N25 (0)50

1
2 13
Yucna ot 1 go 120 BbinucaHbl B 15 CTpoOK, Kak 215 6
nokasaHo Ha pucyHke. B kakom u3 ctonbuoB [7 (g [9 |10
(cuutas cnesa) cymma yncen camasi 6onbLuas? 1 1213114 [ 15
16 |17 (181920 | 21
(A)1 (B)4 (B)5 (M7 m13 (16 [17[18[19]20[21]

Mpo HaTypanbHbIE Yicna 7 U 11 U3BECTHO, YTO KaXKO0e M3 HUX AEeNUTCS Ha yncna
22.3%3.5 ¢ 23-3, a Kaxxgoe u3 ymcen 25.37.53 y 24.36.52 JenuTca Ha m v n.
Yemy paBHO HanbornbLLee BO3MOXHOE OTHOLLEHME Yncen m n n?

(A) 22.3%.52  (B) 2.3% (B) 22.3%.52 (N 2.3%2.5 (O)2-3%.5
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